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SPOŠTOVANE KRAJANKE, SPOŠTOVANI KRAJANI!

Že peto leto prihajamo med vas s svojo pošto ter vas seznanjamo, kaj in kako delamo, se 
trudimo… Včasih nam uspe,  drugič ne… Za nami pa je  tudi  enoletno delo novega sveta 
krajevne skupnosti. Kako smo bili uspešni, pa ocenite vi, spoštovane krajanke in spoštovani 
krajani.

KULTURNE DEJAVNOSTI

Kje  naj  začnemo? Pa  začnimo pri  obnovljeni  dvorani  Kulturnega doma in  zunanjosti 
Zadružnega doma.  Dvorana  je  res  lepa,  da  je  v  njej  z  užitkom nastopati  in  z  veseljem 
spremljati  predstave.  Kar  nekaj  predstav  se  je  v  tem  času  že  odvilo  v  njej.  Najprej 
praznovanje  krajevnega  praznika naše  krajevne  skupnosti  in  otvoritev  same  dvorane, 
čitalniški večer … Naj se ob tej priliki zahvalimo vsem nastopajočim in vsakemu posebej za 
lep program, predvsem pa našima scenaristkama kulturnih programov:  Elizabeti Pokorn in 
Mojci Grden. Nasmejali smo se gostujočim igralcem – dijakom litijske gimnazije in dramski 
skupini iz Peč, prisluhnili improvizatorjem iz Ljubljane, folklorni skupini z Naklega, godcem 
zlatih zvokov, baletkam … Imeli pa smo tudi prvi literarni večer ob izdaji knjige Zgodbe iz 
doline mlinov, zgodb ljudi, ki še živijo ali pa jih  ni več med 
nami,  nam pa je ob branju toplo pri  srcu,  ko jih v zgodbi 
prepoznamo. Zgodbe so  zapisali, ob pomoči in pod budnim 
očesom urednice  Mojce  Grden,   žene in matere,  možje  in 
očetje,  člani Medgeneracijske skupine Mlinček, ilustrirala pa 
jih je Desanka-Beba Kreča. V naši sredi smo prvič pozdravili 
tudi priznano pisateljico in mojstrico  peresa Berto Golob. 
Vsem za  pisano  besedo  zahvaljujemo,  saj  smo v  naši  KS 
prišli do prave kulturne dediščine, ki bo ostala našim zanamcem.

V letošnjem letu je krajevna skupnost organizirala  komemoracijo, posvečeno vsem umrlim 
med NOB. Zaradi slabega vremena je potekala v dvorani na Mlinšah. V prihodnjem letu bo 
organizirana v popoldanskem času.

Srečanje  krajanov nad 70  let  je   zopet  lahko  potekalo  v 
dvorani.  Letošnja udeležba je bila številna, kar nas veseli, saj 
je  srečanje  pripravljeno  samo  zanje.  Upamo,  da  so  naše 
krajanke in krajani preživeli lepo sobotno popoldne v družbi 
učencev  in  učiteljic  Podružnične  šole  Mlinše,  igralcev 
Kulturnega društva Mlinše in harmonikaša Milana Urankarja 
ter  seveda  prizadevnih  članic  Rdečega  križa  Mlinše.  Vsem 
nastopajočim  iskrena  hvala  za  prisrčen  kulturni  program, 
hvala pa tudi vsem ženskam za napečene sladke dobrote. 
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V letošnjem letu smo pod okriljem sveta Krajevne skupnosti organizirali tudi prve praznične 
ustvarjalne delavnice za naše mlade krajane. Otroci so 
sami  ali  pa  s  starši  lahko  ustvarili  preko  deset  različnih 
motivov  voščilnic  ter  izdelali  zanimive  posodice  iz 
odpadnega papirja.   Nastalo  je   mnogo vrst  voščilnic  in 
posodic, saj so bili otroci ustvarjalni ter domiselni. Članice 
komisije pa so pripravile ogromno materiala. Naslednje leto 
bomo takšno obliko srečanja naših mlajših krajanov prav 
gotovo ponovili. Pridite, ne bo vam žal. 

Spoštovane  krajanke  in  spoštovani  krajani!  Ne  zamudite  predstav  in  drugih  prireditev  v 
dvorani, saj smo se za preureditev trudili res z namenom, da se v njej družimo, zabavamo, 
medsebojno spoznavamo,  kulturno bogatimo …

Vsekakor  spodbujamo  in  si  želimo  še  vnaprej  številnih  športnih  in  ostalih  aktivnosti  v 
krajevni skupnosti, ki  jih organizirajo naša društva.   V letošnjem letu je bil tako na novo 
organiziran  AKTIVNI  VIKEND,  namenjen  tekmovanju  in  druženju  vseh  nas.  Izredno 
obiskan je bil tudi POHOD Z BAKLAMI na  predbožični večer na ZASAVSKO SVETO 
GORO. Upamo, da se ga v čim večjem številu udeležite tudi letos. Mnogo aktivnosti imamo, 
dobrodošle pa so  tudi ideje za nove in seveda pripravljenost za organizacijo le-teh.

OSTALE PRIDOBITVE

V letošnjem letu smo v krajevni skupnosti mnogo pridobili, 
kljub  temu  nam  je  ostalo  nerealiziranih   še  veliko  nalog, 
ostalo je še veliko nerešenih problemov. Tako je bila očiščena 
in poglobočena struga potoka Topliščica, ki nam je pred leti 
poplavila trgovino in dvorano, zdaj se to ne more več zgoditi, 
razen ob izredno veliki vodni ujmi. Asfaltiralo se je dvorišče 
in  dovoz  do  šole,  uredil  plato  pred  športno  gasilskim 
domom,  dobili  smo  del  asfaltirane  ceste  v  Peških 
Kandršah. 

Kolovraški gasilci so po mnogih naporih končno prišli do gasilske cisterne. Zaprosili smo za 
ureditev kamnite ograje na pokopališču v Kolovratu. Prav je, da je tudi to pokopališče 
pridobilo nekoliko lepšo podobo. 

Krajani Dolgega Brda, Peških Kandrš pa so prišli upamo do zadostnih količin pitne vode, ki 
postaja v naših krajih kar pereč problem.  Preuredila sta se  oba vodohrama. Težave s pitno 
vodo ali pa zadostno količino le-te  v naši celotni krajevni skupnosti pa se bodo reševale še 
vnaprej. 

V Brišah so pridobili novo cestno ogledalo, ki prispeva k večji varnosti v cestnem prometu. Z 
delom, deležem prispevanega materiala, bodo pridobili tudi pokrito avtobusno postajališče, 
kjer jih je podprl svet naše KS, finančno pa Občina Zagorje ob Savi. Sprotno smo reševali in 
še rešujemo zaplete in nesoglasja z IGM v Brišah. Upamo, da uspemo odpraviti čim več le-
teh. Občini Zagorje ob Savi, Svetu za preventivo v cestnem prometu je bil dostavljen dopis 
glede ocene varnosti šolarjev na cesti Vidrga-Ravne, saj dolga pot iz Raven do Vidrge res ni 
tako kratka. S prošnjo po zagotovitvi dodatnega prevoza nismo uspeli.
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Krajani smo složno stopili skupaj ob nesreči in pri delu. Še enkrat hvala za vse pomoči pri 
nesrečah v naši KS. V letošnjem letu  smo izvedli  vsakoletno očiščevalno akcijo. Stanje 
onesnaženosti s kosovnimi odpadki se v naši KS izboljšuje, na žalost pa še vedno ugotavlja, 
da  se  na  starih  mestih,  kljub  številnim  opozorilom  in  prošnjam,  pojavljajo  nezaželena 
odlagališča odpadkov. Odpadni papir se vse leto zbira v zabojniku pred podružnično šolo 
na  Mlinšah,  prav  tako  je  povsod  omogočeno  ločeno  zbiranje  odpadkov.  Glede  večjih 
kosovnih odpadkov pa bomo počasi morali sprejeti dejstvo, da se le-ta odpeljejo na zbirni 
center v Zagorju. Zakaj ne bi pustili našim potomcev narave, v kateri bodo lahko kolikor 
toliko  normalno  živeli,  saj  vemo,  da  se  nam  onesnaževanje  Zemlje,  ki  ga  je  res  težko 
preprečiti,  že  zelo  maščuje.  In  čemu ne  bi  pričeli  z  majhnimi  dejanji?  V primeru,  da  je 
zabojnikov za ločeno zbiranje odpadkov premalo, sporočite, da zaprosimo za dodatne.

V letošnjem letu  nam ni uspelo urediti  in asfaltirati  nobene ceste iz našega programa za 
letošnje leto, kar bomo poskušali v naslednjem letu. Prav tako bo naša  naloga, da poskrbimo 
za  pridobitev  prehoda  za  pešce  na  Mlinšah,  dokončni  preureditvi  Zadružnega  doma,  za 
osvetljeno avtobusno postajo na Razpotjah, merilce hitrosti ter spodbujanje ostalih aktivnosti, 
ki bodo poskrbele za varnost vseh udeležencev v cestnem prometu … Radi bi tudi pridobili 
označbe manjših  vasi  ter  zaselkov.  Prizadevamo si  za ureditev naših vodotokov v celotni 
krajevni skupnosti,  saj  vemo, da le-ti pogosto prestopijo naše brežine ali pa celo ogrožajo 
številne  ceste  ter  hiše.  Upamo,  da  bodo  naši  številni  dopisi  v  letošnjem letu  še  obrodili 
sadove.

Skozi vse leto smo si  prizadevali za posodobitev naše telefonske centrale. Po res velikih 
prizadevanjih, je končno tudi v naše kraje prišla novost IP telefonija, ki pa žal, še ni na voljo 
vsem krajanom naše krajevne skupnosti. Vemo, da do vseh večjih sprememb vodijo manjše, 
postopne, zato si s številnimi aktivnostmi še vedno prizadevamo, da posodobitve pridejo v vse 
domove. Po novem letu nam je obljubljena še ena posodobitev, upamo, da vnaprej še druge. 
Res  si  prizadevamo,  da  bo  posodobljena  celotna  krajevna  skupnost,  vendar  je  zaradi 
neustreznih kablov to žal tako hitro nemogoče. Vemo pa, da si Telekom prizadeva v prihodnje 
ta problem odpraviti s satelitsko povezavo, ki pa bo prav gotovo omogočala te posodobitve 
vsem nam. 

Vsem vlagateljem – upravičencem -  do povračila  stroškov vlaganj  v telekomunikacijsko 
omrežje, se končno vračajo težko pričakovana sredstva tudi pri nas. Številne aktivnosti je pri 
nas vodil  g.  Jože Smrkolj,  za kar se mu iskreno zahvaljujemo. Veseli  smo, da smo lahko 
zagotovili sredstva vsem upravičencem, saj vemo, da nobena pot k uspehu ni tako gladka.

Pred nami so še  druge naloge, ki smo si jih zastavili v programu. Prizadevali si bomo, da bi 
se jih čim več čim prej opravilo v zadovoljstvo vseh krajanov. Ni pa vse odvisno od nas, saj 
nimamo čarobne  paličice,  da  bi  postorili  vse,  kar  je  nujno  potrebno  za  življenje  in  delo 
vsakega izmed nas krajanov na podeželju, temveč od denarja, ki je in še vedno bo »sveta 
vladar«.  Krajevna  skupnost  za  številne  investicije  žal  nima namenskih  sredstev,  bomo pa 
vsekakor skrbno beležili  vse težave, ki jih povzročajo krajanom ter o tem obveščali  za to 
pristojne  organizacije  ter  jih   spodbudili  k  reševanju  le-teh.  Zato  so  v  bodoče  vsi  vaši 
predlogi,  pobude  in  vprašanja  vedno  dobrodošli,  saj  stremimo  k  razvoju  celotne 
krajevne skupnosti in s tem tudi k zadovoljstvu vseh krajanov. Potrebno je vzpostaviti 
okolje, v katerem bomo lahko delovali in se dobro počutili vsi ljudje. 
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Ob tej priliki pa se moramo za vso pomoč zahvaliti občinskemu svetu Občine Zagorje ob 
Savi in županu Matjažu Švaganu ter vsem njegovim sodelavcem. Stali so nam  ob strani 
ter nam pomagali s finančno kot tudi moralno podporo, da smo prišli do dobrin, ki smo 

jih potrebovali in želeli že več let.  
Prav tako se zahvaljujemo tudi vsem posameznikom in organizacijam našega kraja, ki 
pripomorejo k razvoju naše krajevne skupnosti  ter organizirajo številne aktivnosti ter 

dejavnosti. 

Vse, o čemer je razpravljal svet na sejah,  si lahko podrobneje preberete na naši spletni strani 
http://www.mlinse.kolovrat.si,  zato o vsebini posameznih sej  sveta ne bi pisali,  saj  je bilo 
izpeljani  res  mnogo  aktivnosti,  ki  so  in  bodo  vodile  k  izboljšavi  razmer  v  naši  krajevni 
skupnosti. Prav tako vas na spletni strani seznanjamo s številnim dogodki in utrinki iz naših 
krajev.

Morda le to, da bo tudi letos poskrbljeno za pluženje, saj smo dogovorjeni z izvajalci. Upamo, 
da nam bo vreme naklonjeno, da bomo ob morebitnem obilnem sneženju zopet dokazali, da je 
strpnost naša dobra lastnost. Smo namreč krajevna skupnost, ki ima v občini kar največ cest, 
ki  so potrebne pluženja.  Težko pa je pridobiti  izvajalce teh del,  zato smo vsem, ki ste 
pripravljeni plužiti v imenu vseh krajanov, resnično hvaležni. Vemo, da je delo zahtevno, 
težko,  zato  je  prav,  da  pokažemo  razumevanje  in  strpnost  do  vseh,  ki  so  to  delo 
pripravljeni opravljati. Krajani, ki pa bodo plužili sami, se jim bo povrnil del stroškov 
ob koncu zimske sezone, zato ne pozabite podati vlog na sedež krajevne skupnosti.

Že lansko leto je naše najmlajše obiskal dedek Mraz in jih lepo 
obdaril. Tudi ta mesec organiziramo srečanje z njim. Spomnili 
bi samo še starše, da ne bodo pozabili pripeljati 27. decembra 
svojih malčkov od dveh let naprej, šolarji do vključno 5. razreda 
devetletke  pa  tega  zagotovo  ne  bodo  pozabili,  v  dvorano  na 
Mlinše na srečanje z dedkom Mrazom tudi letos.  Tu je namreč 
veseli  december,  poln pričakovanj,  želja  in  upov.  Miklavž je 
darila že nakupil in obdaril pridne otroke, morda je kaj prinesel 
tudi  skrbnim  staršem,  babicam  in  dedkom.  V  Kolovratu  so 

organizirali celo srečanje z njim. Dedek Mraz in Božiček pa še vedno nakupujeta in izbirata 
darila ter z njimi polnita koš in škorenj. Vsem, ki so že ali še bodo materialno in finančno ter 
organizacijsko pomagali pri prireditvah, se prav lepo zahvaljujemo.

In kaj naj vam zaželimo ob novem letu? Najprej vse tisto, kar si sami želite, da bi se 
izpolnilo. Morda tudi tiste najbolj skrite želje, ki letos niso prišle na vrsto.  Mi pa vam 

želimo zdravja, veselja in uspehov na vseh področjih vašega življenja, naj se vaši domovi 
napolnijo z radostjo in ljubeznijo, preveva naj vas občutek tihe sreče.

»Sanjaj, o čemer želiš sanjati. 
Pojdi, kamor želiš iti. 

Bodi to, kar želiš biti … zato, ker imaš le eno življenje.«

S R E Č N O   2 0 0 8 !

  Sestavila                                                                                                  Predsednica sveta KS
Zora Kovač                                                                                                       Marija Ribič
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